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TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN

DE KIEM TRA 1 TIET MON TOAN KHOI 10

Ho va tén gido vienra d&: ...... ......ccoeeeeeeii. ChtKy: o,
Lép kiém tra: ............ L0 e
Thot gian KI€m tra: ... oo e

NDAN XEE A8 CUA 10 IUGIIZ: ..ot

Phén 1: MA TRAN DE: __ ,
KIEM TRA 45 PHUT PAI SO LOP 10

Lan 2:
% Ma trin dé
o Mirc do nhan thirc — Hinh thire cau héi Tong §6 ciu
Cac chu de can danh gia Bié Hi Vén dung hdi, tong so
Cau 1a-1b 2
1- Phuong trinh chira can
5,0 5,0
, Cau 2 Cau3 2
2- Ham s0 bac hai
3,0 290 570
Tilé % 80% 20% 10,0

% Bdng mé td néi dung trong méi é

Bai 1. (5d) Giai cac phuong trinh can thirc (2 cau)

Bai 2. (3d) Khao sat su bién thién va v& dd thi ham sb béc hai

Bai 3. (2d) Xac dinh tham s6 dé nghiém cua phuong trinh bac hai thoa man diéu kién cho truge (delta bac
nhat) ‘

Phin 2: PE VA DAP AN

SO GIAO DUC VA DPAO.TAO AN GIANG PE KIEM TRA PINH Ki KHOI 10 LAN 2
TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN MON THI : TOAN
NAM HOQC: 2014 - 2015
) LOP : 10A7 (Thoi gian lam bai: 45 phiit)
DE

Bai 1 :(5,0 diém) Giai cac phuong trinh sau :

a) Vx'+9x—1=2x+1 b) V-x*+3x+7 =vx+7

Bai 2: (3,0 diém) Khao sat sy bién thién va v& d6 thi ciia ham sb: y=—x*+2x+1.
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Bai 3: (2,0 diém) Tim gid tri tham s m dé phuong trinh x° —(2m+1Dx+m’ +1=0 ¢6 2 nghiém

; 2 2 _
x,x, théa X; +x; =2xx, +5

Hét

HUONG DAN CHAM DE KIEM TRA PINH Ki KHOI 10 LAN 2

BAI PAP AN THANG PIEM
a) Vx*+9x—1=2x+1 % 2,5 diém
2x+12>0
2 2 O,S
X +9%x-1=2x+1)
xZ_—l
o 2 0,5
X +9x—1=4x" +4x+1
xz__l 0,5
& 2
3x7=5x+2=0
x>—
=<l x=1 0,5
2
x==
3
1 x=1
= 2 0,5
x==
3
b) V-x+3x+7 =x+7 T 2,5 diém
x+72>20
A T 1,0
—x"+3x+7=x+7
x=—7
< 2 0)5
x°=2x=0
x=>-7 0.5
<49l x=0
x=2
x=0
@{ 0,5
x=2
Khio sat si bién thién va vé do thi ciia ham s6: y=—x>+2x+1. > 3,0 diém
2 +Tép xdc dinh: D=R 0,5
+ Pinh: I(1;2) 0,5
+Truc doi xting: x =1 0,5
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+Bang bién thién:
X |- 1 +0
2 0,5
y / \
+Ham s6 trén dong bién trén khoang (—o0;1) va nghich bién trén khoang 0.5
(1;40). ’
+D0 thi
Bang gia tri:
X | -1 0 1 2 3
‘ v 12 1 2
Do thi:
YA ix=1
0,5
2
;X
Tim gia tri tham s6 m dé phwong trinh
X —-2m+1)x+ m*+1=0 (*) ¢62 nghiém x,x, théa 32,0 diém
X +x2 =2xx,+5
. ) p a0 0,5
Phuong trinh (*) c6 2nghiém x,,x, <
A>0
1#0
=
2m+1)F —4(m”> +1) >0 0.5
3 3 ’
Sm2= (1
¢ )
i X +x,=2m+1
Theo Viet, taico : 5
xX.x, =m” +1 0.5
Theo dé bai, ta co : ’
X Hxl=2xx,+5 < (% +x,)" —4xx,-5=0
< 2m+1)° —4(m* +1)-5=0
0,5

< m=2 (thoa(l))
Vay m =2 12 gié tri can tim

Dé & nghi cua t6 truong: (néu co)
Cau 1: (Biet)
Cau 2: (hiéu)
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Cau 3: (van dung)

Duyét cia BGH Duyét ciia té truong




